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Asagidaki ciimlelerin hangisinde temyiz
vardir?
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Asagidaki climlelerin hangisinde temyizi
mufred mansub olmayan sayi vardir?
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“Dernek yiiz kirk dokuz liyeden
olusuyor.” ciimlesinin Arapga dogru
karsihgr asagidakilerden hangisidir?
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Asagidaki climlelerin hangisinde temyizi
cemi mecrur olmayan bir sayi vardir?
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Asagidaki cimlelerin hangisinde temyiz
yanhstir?
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Asagidaki cimlelerin hangisinin basinda
cezm eden edat vardir?
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Asagidakilerin hangisinde L olumsuzluk

edati olarak kullanilmamistir?
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“0 yash degildir. ” climlesinin Arapca dogru
karsilig1 asagidakilerden hangisidir?
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Asagidakilerin hangisinin basina u-ugl

getirildiginde olumsuz yapilamaz?
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10. Asagidaki mufred — cemi
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eslestirmelerinden hangisi hatahdir?
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Asagidaki climlelerin hangisinde j;G
edati sifat olarak kullanilmistir?
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Asagidakilerin hangisinde munkatr’ istisna

vardir?
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13.
o6gretmenler katilmadi.”

Yukaridaki ciimlenin Arapga dogru
karsiligi asagidakilerden hangisidir?
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14. Asagidaki es anlam eslestirmelerinden
hangisi hatalidir?
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“Diploma dagitim torenine ikisi disinda
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Asagidaki mufred — cemi
eslestirmelerinden hangisi hatalidir?
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Asagidaki climlelerin hangisinde & tam
fiil olarak kullanilmigtir?
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde baslama
fiili yoktur?
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18. Asagidaki cimlelerin hangisinde u\ nin 20. 4.‘.\9", [ P o uie Jabu
kullanimi yanligtir? Yukaridaki climlede alti gizili kelimenin
o . ¢ogulu asagidakilerden hangisidir?
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